





Отчет об апробации образовательного веб-квеста «Feste kommen zu uns" «Весенняя сессия май 2022»

Автор веб-квеста

Филипчик Оксана Владимировна, учитель немецкого языка государственного учреждения образования "Сеньковщинская средняя школа Слонимского района"

Цель веб-квеста

развитие социокультурной компетенции учащихся по теме "Праздники в Германии" (расширение страноведческих знаний о немецких праздниках)

Задачи веб-квеста

- 1) совершенствовать умения и навыки практического владения немецким языком;
- 2) способствовать развитию творческих способностей, эстетического вкуса через самореализацию в условиях игровых и творческих ситуаций;
- 3) воспитывать уважение к культуре и традициям Германии;
- 4) создать условия для развития у учащихся познавательной активности, формирования навыков коллективной деятельности.

Предметная область и межпредметные связи:

Немецкий язык

История / страноведение Германии

Веб-квест разработан для учащихся 7 - 9 классов.

Сайт веб-квеста разработан на сервисе Google. Основное содержание веб-квеста отражено на странице сайта квеста «Визитка проекта».

Среда взаимодействия участников апробации веб-квеста: личная google-почта (@gmail) участников;

сайт веб-квеста размещен в сети Интернет по <u>адресу</u>; документ для совместного редактирования <u>«Таблица продвижения по веб-квесту «Feste kommen zu uns».</u>

Основные средства реализации веб-квеста: сервисы Google, среда конструирования интерактивных упражнений LearningApps, Learnis, онлайн инструмент для создания интерактивных визуальных коммуникаций Genially.

Статистика

Для участия в апробации зарегистрировались 11 человек. Участники апробации - учителя школ и учащиеся 9 класса. География зарегистрированных участников апробации: г. Слоним и Слонимский район, г. Гродно. К работе над таблицей продвижения и прохождению веб-квеста приступили 10 человек. Закончили выполнение заданий всех этапов квеста 10 участников, что составляет 100%.

Работа проходила в несколько этапов:

рассылка приглашений для работы над таблицей продвижения и прохождения веб-квеста через личную почту участников апробации; контроль за прохождением веб-квеста и заполнение таблицы продвижения; подготовка дипломов для участников апробации, анализ и коррекция выявленных недостатков.

Для оценки веб-квеста были выделены следующие критерии:

понятность формулировки задания;

уровень сложности от 1 до 5;

наличие ошибок в оформлении веб-квеста.

Кроме того, все участники веб-квеста могли оставить свои замечания и предложения по каждому этапу квеста.

Согласно оценкам участников апробации, формулировка заданий всем участникам была понятна, орфографических ошибок не выявлено. Задания веб-веста получили разные оценки сложности. В целом участникам веб-квеста задания понравились. Отмечалось, что тема веб-квеста интересна, актуальна, задания разнообразные.

Наиболее трудным заданием участники посчитали задания на 4 и 8 этапах, где упражнения были созданы с помощью онлайн инструмента для создания интерактивных визуальных коммуникаций Genially (упражнение "Выберись из комнаты").

Всем участникам справившимися со всеми заданиями (90 - 100%) были высланы дипломы о прохождении веб-квеста на личную почту.

Результаты апробации веб-квеста

Согласно отзывам участников, прохождение веб-квеста было полезным и интересным.

Общее впечатление участников о квесте (некоторые цитаты):

Огромное спасибо! Творческих успехов в дальнейших разработках таких увлекательных квестов.(Артеменко О.М.)

Желаю Вам не останавливаться на достигнутом и буду рада познакомиться с Вашими следующими проектами! (Савчик К.И.)

Спасибо за такой увлекательный веб-квест, который создает атмосферу праздника. Собран огромный материал по теме, который может пополнить методический портфель любого учителя. Задания интересные Яркое, красочное оформление квеста способствует познавательные. повышению мотивации к изучению немецкого языка. Творческих успехов! (Волынец И.И.)

Замечания (предложения) участников апробации:

На 3 этапе видео в задании не загружается, с ограниченным доступом

Выволы:

Анализ проведенного опроса показал, что веб-квест интересен и по силам заявленной категории участников. Формулировка заданий понятна, задания выполнимы и увлекательны.

Благодарю всех участников апробации за прохождение веб-квеста, за успешную и плодотворную работу, за проявленное терпение и трудолюбие, помощь в выявлении недочетов.

05.06.2022 Филипчик О.В.